

## DOŽIVITE SUHO KRAJINO, TEMENICO IN KRKO MALO DRUGAČE, akronim STIK

**Trajanje projekta:** julij 2022 – avgust 2023

**Partnerji:** LAS Suhe krajine, Temenice in Krke, Občina Žužemberk, Občina Trebnje

**Skupna vrednost projekta:** 294.243,89 EUR

**Višina sofinanciranja:** 196.888,99 EUR

### Opis projekta:

Območje LAS STIK ima veliko manj poznane, vendar zanimive naravne in kulturne dediščine, ki je trenutno nepovezana, zato je osnovni namen operacije oblikovanje inovativnih produktov za povezovanje naravne in kulturne dediščine celotnega območja LAS s katerimi bomo razvili splošno ozaveščenost o bogati tradiciji kraja, o njenem pomenu, zaščiti ter razvojnih možnostih.

Predmet operacije je spodbujanje povezovanja podeželja in urbanih območij v obliki inovativnih produktov, ki bodo povezali kulturno in naravno dediščino območja in sicer predvsem z namenom spodbujanja povezovanja dediščine podeželja in urbanih središč za njeno boljšo promocijo.

Gre za povezovanje naravne in kulturne dediščine med podeželjem in urbanih središči na območju v namene njihovega ohranjanja, povečanja prepoznavnosti in združevanja v inovativne produkte za turistične namene.

### Rezultati projekta:

- **Oblikovan inovativni produkt potujočih predstavitev povezane naravne in kulturne dediščine območja** (izvedli bomo prireditve oz. predstavitve na tradicionalnih dogodkih v vsaki občini na območju LAS STIK. Na teh dogodkih se bo skupaj predstavljala ponudba naravne in kulturne dediščine iz posameznih občin območja LAS STIK in na ta način privabljali obiskovalce iz urbanih in ruralnih okolij.
- **Oblikovan inovativni produkt operno gledališke predstave** z namenom spodbujanja ozaveščanja in promocije o pomenu opere, njeni zaščiti, razvojnih možnostih ter lokalni pripadnosti: Z Izvedbo operno-dramskega večera oz. glasbeno-gledališkega performansa, podprtega z avdio-vizualnimi učinki v spomin na primadono ljubljanske Opere Vilmo Bukovec, ki je bila ena izmed najbolj prepoznavnih prebivalk Trebnjega, bomo spodbudili ozaveščanje okolja in promovirali pomen opere kot ene izmed pomembnejših delov kulturne dediščine območja, prispevali k njeni zaščiti, razvojnih možnostih ter lokalni pripadnosti
- **Oblikovan inovativni video produkt sestavljen iz štirih promocijskih filmov**, ki bodo na humoren, preprost in zanimiv način predstavili in promovirali naravno in kulturno dediščino v vsaki izmed 4 občin. S tem bomo spodbujali uporabo inovativnih IKT oblik promocije. Na ta način bomo spodbujali prepoznavanje naravne in kulturne dediščine celotnega območja LAS STIK pri širšemu krogu prebivalstva.
- **Izvedena investicija ureditev sanitarij in sanacija stolpa na gradu Žužemberk** s katero bomo omogočili izboljšanje infrastrukture na gradu Žužemberk, ki je ključnega pomena za širšo uporabo gradu ter bo omogočila kvalitetno in inovativno organizacijo prireditev za širše množice obiskovalcev.



REPUBLIKA SLOVENIJA  
**MINISTRSTVO ZA KOHEZIJO  
IN REGIONALNI RAZVOJ**



»Naložbo sofinancirata Republika Slovenija in Evropska unija iz Evropskega sklada za regionalni razvoj«